
Обґрунтування 

про схвалення проєкту рішення НКРЕКП, що має ознаки 

регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до додатка 

9 до Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку» 

 

 

Відповідно до частини шостої статті 51 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» фінансування діяльності оператора ринку здійснюється за 

рахунок учасників ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку 

відповідно до правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, а 

також за рахунок надання інформаційно-консультативних та організаційних 

послуг на ринку електричної енергії. 

Згідно із статтею 6 Закону України «Про ринок електричної енергії» та 

статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» до повноважень 

НКРЕКП належить, зокрема, затвердження правила ринку «на добу наперед» та 

внутрішньодобового ринку та змін до них. 

Таким чином, до дискреційних повноважень Регулятора належить 

визначення порядку розрахунку розміру фіксованого платежу за користування 

програмним забезпеченням Оператора ринку та тарифу на здійснення операцій 

купівлі-продажу на РДН/ВДР (далі - Порядок). 

Разом з цим, діючим Порядком, що є додатком 9 до Правил РДН/ВДР, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018  № 308, передбачений 

механізм, згідно з яким у разі непогодження Регулятором наданого Оператором 

ринку розрахунку фіксованого платежу та тарифу на здійснення операцій 

купівлі-продажу на РДН та ВДР Оператор ринку має право здійснити новий 

розрахунок розмірів фіксованого платежу та тарифу на здійснення операцій з 

купівлі-продажу на РДН та ВДР та подати його на погодження Регулятору. 

Зазначена диспозитивна норма створює ризики дії у часі необґрунтованого 

розміру фіксованого платежу та тарифу на здійснення операцій купівлі-продажу 

на РДН/ВДР у разі, якщо Оператор ринку не скористається своїм правом 

здійснити новий розрахунок розмірів фіксованого платежу та/або відповідного 

тарифу. 

Зважаючи на зазначене, з метою зменшення ризиків учасників ринку 

електричної енергії, які здійснюють купівлю-продаж на РДН/ВДР, прискорення 

процедури перегляду розмірів фіксованого платежу за користування програмним 

забезпеченням Оператора ринку та тарифу на здійснення операцій купівлі-

продажу на РДН/ВДР, недопущення дії необґрунтованого рівня фіксованого 

платежу та тарифу на здійснення операцій купівлі-продажу на РДН/ВДР, 

Регулятором розроблено відповідний проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення 

зміни до додатка 9 до Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового 

ринку» (далі – Проєкт постанови). 

Проєктом постанови передбачається замінити диспозитивну норму щодо 

права Оператора ринку здійснювати новий розрахунок розмірів фіксованого 

платежу та тарифу на здійснення операцій купівлі-продажу на РДН/ВДР 

відповідною імперативною нормою щодо обов’язку Оператора ринку 

здійснювати відповідний новий розрахунок. 



З огляду на зазначене, Департамент енергоринку пропонує: 

1. Схвалити проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до додатка 9 

до Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку», що має 

ознаки регуляторного акта; 

2. Оприлюднити проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до 

додатка 9 до Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку», 

що має ознаки регуляторного акта, разом із матеріалами, що обґрунтовують 

необхідність прийняття такого рішення, та аналізом його впливу на офіційному 

вебсайті НКРЕКП (http://nerc.gov.ua) з метою одержання зауважень і пропозицій. 

 

 

Директор 

Департаменту енергоринку      Ілля СІДОРОВ 



Таблиця змін до Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, затверджених постановою НКРЕКП 

від 14.03.2018 № 308 

Чинна редакція Редакція проекту рішення НКРЕКП 

Додаток 9 до Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку 

Порядок розрахунку розміру фіксованого платежу за користування програмним забезпеченням ОР та тарифу на 

здійснення операцій купівлі-продажу на РДН/ВДР 

3.10. У разі непогодження Регулятором наданого ОР 

розрахунку фіксованого платежу та тарифу на здійснення 

операцій купівлі-продажу на РДН та ВДР на новий період 

(рік) ОР має право здійснити новий розрахунок розмірів 

фіксованого платежу та тарифу на здійснення операцій з 

купівлі-продажу на РДН та ВДР та подати його на 

погодження Регулятору. До погодження Регулятором 

чинними залишаються останні погоджені Регулятором 

розміри фіксованого платежу та/або тарифу на здійснення 

операцій з купівлі-продажу на РДН та ВДР. 

3.10. У разі непогодження Регулятором наданого ОР 

розрахунку фіксованого платежу та/або тарифу на 

здійснення операцій купівлі-продажу на РДН та ВДР на 

новий період (рік) Регулятор надає офіційним листом 

відповідні зауваження ОР. ОР зобов’язаний протягом 

п’яти робочих днів від дня отримання зауважень 

Регулятора здійснити новий розрахунок розмірів 

фіксованого платежу та/або тарифу на здійснення операцій з 

купівлі-продажу на РДН та ВДР з урахуванням зауважень 

Регулятора та подати його на погодження Регулятору. До 

погодження Регулятором чинними залишаються останні 

погоджені Регулятором розміри фіксованого платежу та/або 

тарифу на здійснення операцій з купівлі-продажу на РДН та 

ВДР. 
 

 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
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Правил ринку «на добу наперед» та 

внутрішньодобового ринку 
 

 

 

 

 

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

 

 

1. Пункт 3.10 глави 3 додатка 9 до Правил ринку «на добу наперед» та 

внутрішньодобового ринку, затверджених постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 14 березня 2018 року № 308, викласти в такій редакції: 

«3.10. У разі непогодження Регулятором наданого ОР розрахунку 

фіксованого платежу та/або тарифу на здійснення операцій купівлі-продажу 

на РДН та ВДР Регулятор надає офіційним листом відповідні зауваження 

ОР. ОР зобов’язаний протягом п’яти робочих днів від дня отримання 

зауважень Регулятора здійснити новий розрахунок розмірів фіксованого 

платежу та/або тарифу на здійснення операцій з купівлі-продажу на РДН та 

ВДР з урахуванням зауважень Регулятора та подати його на погодження 

Регулятору. До погодження Регулятором чинними залишаються останні 

погоджені Регулятором розміри фіксованого платежу та тарифу на 

здійснення операцій з купівлі-продажу на РДН та ВДР.». 



 

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її 

оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

 

 

 

 

Голова НКРЕКП                К. Ущаповський 


